



# 热线出击

新鲜事 突发事  
困难事 高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

8:00-23:00  
精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 工钱拖三年 讨薪女爬上34楼顶

## 开发商老板称:三年来不知公司拖欠工人工钱

实习生 李睿 记者 丁林 张威

“都欠了三年了,天天拖延!”昨天上午8点30分左右,省城经开区书籍路某在建小区工地,一名穿着黑色中裤的40多岁女子站在34层楼顶,欲跳楼。经了解,该女子由于讨薪不成,冲动之下爬上了顶楼。

### 细雨中她在楼顶站了近4个小时

闻讯后,记者迅速驱车赶到现场,顺着市民所指方向看到,在一栋刚建好的34层住宅楼楼顶,隐约有一个黑影。据工地工人介绍,站在楼顶的是名40来岁的女子,当天早晨,她和丈夫来工地要钱。

在楼下,一名男子异常焦躁,来回踱步,不停交涉:“我们也是被逼的,拖了三年,工钱一直不给,还让人活吗?”

原来男子是该女子的丈夫徐先生,据他介绍,他是名小包工头,三年前,帮东阳三建的一个项目做过工,可至今没拿到工钱。当日,又来讨薪,老板态度不好,妻子一着急,做出此举。时至中午12时,女子在细雨中已站了近4个小时,最后,在警方和公司负责人的协商下,该女子才被劝回地面,之后当事双方被带到辖区派出所。

### 20多万工钱拖了三年愣是不给

随后,记者来到派出所。在派出所,徐大哥和妻子张女士正和东阳三建的刘总吵得不可开交。据徐大哥介绍,他们家住包河区义城,2009年,经人介绍,徐大哥带着工人帮东阳三建建设某大楼的内部钢架焊接和顶层的

外表装饰工作,可完工后一直没拿到工钱。“大概欠我们20多万元,当时没抓紧催款,这一拖,就是三年。”徐大哥说,他们找到了项目经理,却再次失望,对方让他俩找会计,可会计是谁,在哪,他们根本不知情。

### “欠他们多少钱,我当老板的都不知道”

听完徐大哥的叙述,刘总摇着头说:“为什么三年来,我都不知道公司还欠你们钱?平时你们讨工钱,怎么没有直接找我?”“我们要能找到你为何不找,平时去要钱,都是公司项目经理接待,每次都承诺月底汇钱,可月底查账仍没汇来。”徐大哥气愤地说道,

“我们的血汗钱不能这样打水漂。”对此,刘总称,下午会找来会计,一一对账,如果所欠工钱少就会一次性还钱,如果数额过大,就分两次。

目前,这起纠纷警方已联系劳动部门,还在进一步协调中。

## 健身器械坏了 景观河也脏了

### 居民:物业快来管管吧!

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥铜陵路和合裕路交叉口的城市绿苑小区东区的居民张女士致电本报热线反映,小区的健身器械都出现了不同程度的损坏,却一直无人修理,“景观河也半年没人打理了,脏兮兮的!”

昨日上午,记者来到该小区,发现小区三个小型健身场的健身器械都出现了不同程度损坏。有些健身器械出现了掉漆、生锈的情况,让人忧心的是健身器械上的螺丝帽“缺失”状况有些严重。离小区西门不远处一处健身器械的底座少了两个螺丝帽,有些摇摇晃晃的。居民许大爷说,前段时间,有位老太太锻炼时,由于健身器械底座不稳,直接摔在地上了,“脸都擦出血了。”

随后,记者沿着小区的景观河走了一圈,发现水位特别低,大量石块露出水面,河水也呈现墨绿色,水面上漂浮着一层油乎乎的物质。有些河段甚至出现断流,散落着枯叶、瓷砖等垃圾。据居民们介绍,景观河的这种状况已经有大半年了,去年情况还稍微好点,“可今年以来,河水越来越脏了,以前还能看到小鱼,现在什么都没了。”

针对居民们反映的问题,记者采访了小区物业的副主任,他解释说,健身器械损坏,他们早已知情,“我们早就联系厂家修理,可对方一直在拖延,现在我们准备自己找人修。”至于景观河的问题,他表示,等天晴了,将会和开发商联系将河水灌满,并放养一些小鱼。



8月3日,在合肥市瑶海区车站街道“小巷大爱”协会服务活动的现场,伙伴社、安康社、春蚕社等五个功能各异的社区互助服务社正在为居民群众提供健康义诊、教授手工技艺、捐资助学、爱心服务、维修家电、图书捐赠和传递等各项便民志愿服务。 解琛

## 外来车辆停小区,居民连称不乐意

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,市民严先生致电本报反映,仙居苑小区(原氯碱化工南区)经常停着非小区业主的车辆,严重扰民。

据严先生介绍,很长一段时间以来,一到晚上,小区内经常会开进来不少黄牌大货车,起先居民都是不清楚,后来才听说,这些车辆不是小区业主车辆,是物业公司为了收费,同意这些车辆进来停放的。“我们小区车辆本来就多,停在路边已经影响到居民出行。物业现在还让外面的车辆停在小区里,大货车汽车尾气有污染,喇叭声也很吵人,

还有安全隐患。”严先生说,在小区里固定停放的至少有七八辆黄牌大货车。

针对严先生反映的问题,记者联系到小区物业,物业公司工作人员却矢口否认,并表示小区内停的车都是小区居民的,不存在容许外面车辆停放并收取费用一事。随后,记者将此事反映到红光街道化南社居委。该社居委一位周姓工作人员解释称,经过调查得知,仙居苑小区物业只是向附近一家批发市场内的货车收取每月30元的停车费,货车车主在小区租有房子。

## 邻居爱收集废品,业主直呼太脏了

星报讯(记者 马冰璐) 8月2日晚上,合肥界首路和义井路交叉口某小区居民张女士致电本报热线反映,小区5号楼有位业主特别爱收集废品,还把废品堆放在小区门口的角落里,“味道特别难闻,还容易招蚊虫。”

据张女士介绍,这位邻居收集废品有一段时间了,而让人受不了的是,她把废品直接堆在小区门口的角落里。“最近天气炎热,味道特别难闻,太脏了。”虽然业主们对她的做法意见颇大,可也没什么办法。

废品堆积除了影响卫生外,还招来很

多蚊虫,“小区蚊虫特别多,稍不留神就会被咬个大包。”因为担心宝宝被蚊虫叮咬,张女士已经很久没带宝宝下楼散步了,“前段时间,物业说要喷防蚊虫药水,也不知道喷了没有。”

针对此事,小区物业一位王姓工作人员表示,入夏以来,小区已经喷过两次防蚊虫药水,“等天晴,我们会再喷药水。”而针对5号楼业主堆放废品一事,她说,已经多次上门和该业主协商,可收效甚微。“目前,我们已经向社居委打报告,申请社居委、公安、城管等部门联合执法,予以清除。”

# 新华·学府春天最后奢藏 引爆盛夏楼市

## ——15#楼开盘热销中



紧凑、有序。据悉,此次推出的15号楼90~130平方米宽景美宅,因其稀缺的地域优势、成熟的人文配套及其自身优秀的品质吸引了众多客户的关注与认可。**得天独厚的地域优势 失不再来的中央区**“黄潜望板块”以潜山路为中心轴线,以望江西路、黄山路为翼,集聚合肥几大重点楼盘的“工”字形布局板块,早已成为了人们视线的焦点,使得该板块无形中形成了独有品牌效应;更有政府的政策倾斜、金寨路高架和长江西路高架桥的贯通等因素的影响,

造就了黄潜望板块的未来无限价值。**尊崇人居范本 独揽成熟城市生活配套**新华地产,鼎立宝地之上,学府春天最后奢藏四栋,紧邻繁华商圈,独揽成熟城市生活配套,周边学府环伺,交通便利,四通八达,是集购物、娱乐、休闲、居住、教育、商务、餐饮等多功能于一体的近20万平方米风情的城市人居范本,为您营造出尊贵的中央区上层生活典范。**新华学府春天最后奢藏 15#楼业市加推席位稍纵即逝**新华学府春天最后奢藏四栋学府名宅

沿城市中央湖景而建,紧邻中央别墅区,直面10000平方米沿湖景观带,流水潺潺,鸟语花香,内观中庭湖景景观,外瞰城市无限风景;超高绿化率,呈现生态自然居住环境。紧扣自然、现代的主题设计理念,通过材料质感和层次错落的变化,形成独具国际化气质的立面效果,正向世人彰显着自己独特的稀缺之美。新华学府春天15号楼即将应市加推,90~130平方米品质大宅,席位有限。随着学府春天15号楼热销氛围的不断升温,项目自身的魅力及配套优势不断地被越来越多的买房人解读、领会以及传扬,新华·学府春天必然成为今年合肥最耀眼的楼市之星。新华地产此次加推更以高性价比回馈业主,超值特惠触手可及,席位有限,稍纵即逝。

新华·学府春天15#楼城市稀缺人文美宅隆重开盘,引爆了盛夏合肥楼市。开盘当天营销中心洋溢着浓厚的喜悦氛围,选房区内人头攒动,气氛火爆,整个选房过程